

# KAM MED ZIMSKIMI POČITNICAMI ?!

212. - 252.

## IMALI NOGOMET

ŠD Bežirad ■ Staničeva 41 ■ 9.00-12.00

## KOŠARKA

ŠD Bežirad ■ Staničeva 41 ■ 9.00-12.00  
ZŠD Krim ■ c.xv. divizije 52 ■ 10.00-13.00

## SQUASH

( izposoja loparjev brezplačna )

Squashland center ■ javna skladišča ■ 9.00-12.00

## NAMIZNI TENIS

ZŠD Krim ■ c.xv. divizije 52 ■ 10.00-13.00  
Zadružni dom Zaloz ■ Hladilniška ■ 9.00-12.00

## BADMINTON

Dvorana BIT ■ Javna skladišča ■ 9.00-12.00

## DRSANJE

Hala Tivoli ■ Celovška 25 ■ 8.30-10.00  
13.00-14.30  
Drsališče Zaloz ■ 10.00-12.30

## ODBOJKA

ZŠD Krim ■ c.xv. divizije 52 ■ 10.00-13.00

## PLAVANJE

Zavod Tivoli ■ Celovška 25 ■ 9.00-11.00  
-bazen ■ 12.00-14.00

## STRELJANJE

Strelišča Ljubljana ■ Dolenjska c. 11 ■ 9.00-12.00

## TEK NA SMUĀEH

Tekaška proga na Brdu

Tekaška proga ŠRD Ježica

Tekaška proga Koseze

Tekaška proga Bonovec - Medvode

Tekaška proga Zador

Podrobne informacije dobite na Agenciji za šport Ljubljana, Staničeva 41. tel.: 302-830, 302-804, fax: 323-763

### Cena počitniških programov

Je simbolična in znaša 100 sit na dan.

Enotna je za vse počitniške programe, plača pa jo vsak posameznik pri vstopu na športni objekt.

## VESELE AKTIVNE ZIMSKE POČITNICE

### Obvestilo laščanskim otrokom

Sporočamo in hkrati obveščamo, da bomo na centralni osnovni šoli Primoža Trubarja Velike Lašče organizirali počitniške aktivnosti za naše učence.

Vsak dan zimskih počitnic bo šola odprta otrokom od 8. do 13. ure. Na voljo bodo vodene aktivnosti s sodelovanjem učiteljev-mentorjev.

- športno rekreativne (košarka, odbojka, namizni tenis, sprehodi v naravo...)
- prebiranje in branje knjig v knjižnici (družabne igrice, šah, reševanje križank...)
- gledanje slovenskih filmov preko videa
- likovno ustvarjanje
- učenje snemanja z video kamero in podobno

Učenci bodo lahko prejeli zajtrk, malico in kosilo. V primeru ugodnih zimskih vremenskih razmerah bomo na šolskem igrišču pripravili drsališče. Prijetne počitnice in nasvidenje!



### Kljub pomanjkanju snega - počitnice v Ljubljani

Zveza prijateljev mladine ljubljanskih občin bodo v času zimskih šolskih počitnic organizirale varstvo za učence od 1. - 4. razreda.

Počitniško varstvo bo v Centru za interesne dejavnosti ZPM občine Center, s sedežem v vrtcu Tabor, Rozmanova 2 od 21. 2. do 25. 2. v času od 7. do 15.30.

Varstvo je brezplačno, v primeru do otroka prijavitelja na kosilo pa je cena enega obroka 400 sit.

vlečnica, smučarski učitelj, shranjevanje smuči in prehrana - topla enolončnica, kruh in čaj.

Tečajniki bodo prvi dan tečaja razporejeni v skupine, glede na smučarsko znanje. Zato vabimo na smučanje tako začetnike kot tudi tiste, ki to veščino že bolj ali manj obvladajo. Če bo v avtobusu dovolj prostora vabimo na smučanje tudi odrasle.

Prijave sprejemamo v pisarni društva od 18 do 20 ure. Obenem s prijavo sprejemamo tudi vplačila.

Prijave sprejemamo do zasedbe avtobusov, zato pohitite z vpisom.

ŠD TRNOVO - LJUBLJANA  
Ziherlova 40 (levi vhod)  
tel. 225-310



## Smučarski klub Krim

Zime v zadnjih letih smučanju niso najbolj naklonjene, kar se pozna v dejavnosti društev, ki se ukvarjajo samo z zimskimi športi. Tudi v SK Krim, ki ima svoje prostore ob Dolenjski cesti, na Poti k ribniku 20.

O zgodovini in sedanjem delovanju društev smo se pogovarjali z Lojzeto Zadnikarjem, učiteljem smučanja in vodjem strokovnih kadrov, športnikom, ki ima sicer servis športne potapljaške opreme in kompresorjev v Črni vasi.

Društvo ima dolgo tradicijo, saj je bilo ustanovljeno že leta 1947. V začetku so se ukvarjali z alpskim smučanjem, teki in skoki na smučeh. Skakalnica na Golovcu za Zerjavcovim bajerjem se stoji, danes pa je njihova dejavnost le alpsko smučanje. Med ustanovitelji društva sta bila pokojni Drago Jarc, ki je prvi vodil tečaje in organizator Stane Kobler.

Nekoč so v društvu izsolali na smučarskih tečajih tudi do petsto otrok iz osnovnih šol letno, imeli so 24 vaditeljev in 6 učiteljev smučanja. Tečaje so prirejali v Lipnici.

### Občni zbor ŠD Trnovo

V prostorih ŠD Trnovo je bil 20. januarja občni zbor. Na občnem zboru so izvolili nove člane v organe društva. V uvodnem delu je dosednji predsednik društva g. Marjan Sušnik predstavil delo ŠD Trnovo v preteklem obdobju.

V športno društvo je včlanjenih 700 članov, ki vadijo v različnih vadbennih skupinah.

Vadbene skupine so oblikovane glede na starost in zanimanje članov.

Društvo je v tem obdobju praznovalo 85. letnico obstoja. Za ta visok jubilej je priredilo svečano akademijo, na kateri so najzaslužnejšim članom podelili priznanja.

V nadaljevanju občnega zbora so svoje delo v preteklem obdobju predstavile posamezne sekcije športnega društva Trnovo (balinarska sekcija, strelska sekcija, teniška sekcija, gimnastična sekcija).

Najuspešnejša je gimnastična sekcija, saj je z uspehi telovadcev ponesla ime Slovenije v svet.

Podano je bilo tudi finančno poročilo, ki izkazuje uspešno poslovanje društva.

V zaključku razprave smo se pogovarjali o spremembah, ki bi še povečale zanimanje za včlanitev v naše društvo.

JOŽE KUNČIČ

Črnem vrhu nad Jesenicami, Voglu in na Rakitni z lastno vlečnico. Tudi tradicionalni Golovski smuk so v časih snežnih zim organizirali člani SK Krim.

Suhe in mile zime so storile svoje. Sedaj so v društvu aktivni še trije učitelji in štiri vadiitelji smučanja, če bo snega dovolj se jim bodo gotovo pridružili še drugi. Vsako društvo pozna vzpone in padce dejavnosti.

V letošnjem letu si prizadevajo oživiti neko široko zastavljeno dejavnost. V tej zimi se bodo obstoječi kadri udeležili seminarja za vadiitelje in učitelje smučanja. SK Krim je tudi nosilec področnega zbora vadiiteljev, učiteljev in trenerjev smučanja v občini Vič in obudili bodo delo tega zbora. Že dogovorjeni pa so za organizacijo smučarskega tečaja v Kranjski Gori, ki se ga bo na zimovanju udeležilo okrog 60 otrok iz OŠ Oskar Kovačič.

Po osnovnih šolah na svojem področju so razposlali anketne liste za učence in starše, da bi ugotovili zanimanje za enodnevne sobotne avtobusne izlete na smučišča, na katerih bi otroci in odrasli spoznali alpsko šolo smučanja.

Če bo dovolj snega bodo priredili tudi tečaje, o katerih bodo zainteresirane obvestili s plakati na oglasnih deskah, v šolah in obvestili v časopisih.

F. V.

### Obisk g. Janeza Kocijančiča

V ponedeljek 31. januarja je gimnastično sekcijo športnega društva Trnovo obiskal predsednik olimpijskega komiteja Slovenije g. Janez Kocijančič.

V razgovoru s trenerjem g. Jožetom Mešlom in telovadci je bil seznanjen z delom in pogoji dela, v katerih vsakodnevno trenirajo najboljši specialisti na drogu. Bil je presenečen, da je možno v tako skromnih pogojih vzgojiti telovadce svetovne kvielite. V boljših pogojih bi naši telovadci lahko izvajali še težje elemente (štiri salte pri seskoku), kar zaradi višne telovadnice 5.50 metrov ni možno.

Telovadci že sedaj ne morejo sproščeno izvajati določenih prvin, saj jih ovira prenek strop telovadnice. Neugodni pa so tudi pogoji za trening preskoka in parterja (samo 12 metrska steza). Ob zaključku obiska je g. Kocijančič zavezel telovadcem in trenerju čim uspešnejše treninge in čim boljšo udeležbo na bližnjem svetovnem prvenstvu v Avstraliji.

JOŽE KUNČIČ

## Izleti z motorji po Sloveniji

Ljubljansko barje odpira možnosti za športno in turistično dejavnost. Na obrobju Ljubljane, na področju viške občine so še področja neokrnjene narave, ki v barjanski šoti skrivajo sledove prejšnjih rodov, od starih Slovanov, koljičarjev in Rimljanov do današnjih dni.

Naravo je možno spoznavati tudi na načinu, ki jo ohranja. Ta koncept so osvojili v ALTOS-u v Črni vasi ob Ižanski cesti, ki ga vodi Jernej Strle s sinovoma Tomažem in Alešem. Predno so pričeli s športno-turistično dejavnostjo so se posvetovali s strokovnjaki ekologi. Kako omogočiti spoznavanje Slovenije od Barja do morja, od Barja do planin? Nabavili so devet motornih koles - mopedov Yamaha s prostornino 49 ccm, prijaznih do okolja in človeka.

Motorji tečejo tiho, na neosvinčen benzin, imajo zaprt sistem in uporabljajo razgradljivo olje. Za vožnjo zadošča izpit iz cestno prometnih predpisov.

Izlete prirejajo po vsej Sloveniji v vseh letnih časih, če le vreme to dopušča. Krajše poti jih vodijo na Krim, proti Ledeni jami, Rakitni, Blokam, do Bloškega jezera, Slivnice, Rašce, Kureščka in Kočevskega jezera. Na dvodnevnih izletih pa spoznavajo kraje do Osilnice in ob Kolpi, gredo preko Kočevskih gozdov, Gotenice in v Polhograjske Dolomite. Divjanja po cestah ni, po brezpotjih ne vozijo. Bistvo izleta je spoznavanje narave, znamenitosti in pogovori z domačini. Tako si popotniki ogledajo preko petdeset krajev, naselij, zaselkov in preko trideset cerkva. Dejavnost je dobro organizirana, izletnike spremlja avto z radijsko zvezo, s seboj imajo tudi prenosno kuhinjo in se v gostilnah načelno ne ustavljajo. V enem dnevu prevozijo 150 do 170 kilometrov, udeleženci pa dobijo kompletno zaščitno opremo, čelado, hlače, jopič. Potrebna je le dobra volja in veselje do odkrivanja lepot.

Vsaka pot se prične in zaključi na Barju, kjer se ob sončnem zahodu ponujajo pravilni pogledi. Barje ni enolično, vsaka v soncu osvetljena jelša ustvarja nepozabne prizore. Jernej Strle, ki se ukvarja tudi s fotografijo in slikarstvom omogoča popotnikom, da te prizore fotografirajo in posnamejo na video. Na željo skupine organizirajo tudi dvodneveni rafting s čolni po Kolpi.

V zimskem času omogočijo tudi teke s smučmi po Barju. Tak tek vas popelje na manj raziskana področja. Zanimivo je, da Barje ni povsem ravno, na njem je veliko vzpetin, kamor se ob poplavih zatečejo živali. Tu je še možno videti srne, skobce, kanje, postavke, divje race, zajce in fazane. Smučiči teptajo sami, saj žal nimajo stroja, problem pa so tudi izsuševalni jarki, ki jih je treba prestopati.

### »V sklad za pomoč slepim in slabovidnim otrokom so darovali:

- g. JANEŽIČ SILVA, Kolodvorska 1, darilo, 10.000,00 SIT;
- g. PUHARIČ NADA, darilo, 15.000,00 SIT;
- Srednja šola za oblikovanje in fotografijo, Ljubljana, (g. Jože Križman), darilo, 24.000,00 SIT;
- g. PUHARIČ K REŠO, Popovičeva 18, Ljubljana, darilo, 15.000,00 SIT;
- g. FILIPIČ IVANKA, Ul. Ane Ziherlove 14, Ljubljana, darilo, 5.000,00 SIT;
- g. NEMEC OLGA, Rašiška 1, Ljubljana, namesto cvetja na grob Klavdije Žvokelj, 4.000,00 SIT;
- Sošolci iz klasične gimnazije v Ljubljani, namesto cvetja na grob Jožeta Šinkovca, 2.000,00 SIT;

- g. ZGONIK MARIJA, Skrilje 51, Dobravlje, darilo, 10.000,00 SIT;
- DAICO d. d., Medvedova 28, Ljubljana, darilo, 260.383,00 SIT;
- Ljubljanske mlekarne, Tolstojeva 63, Ljubljana, darilo, 70.000,00 SIT;
- ROTARY KLUBU, Ljubljana, Miklošičeva 1-3, se zahvaljujemo za posredovanje pri pridobivanju sredstev v Sklad za pomoč slepi in slabovidni mladini.

### ZA VSE PRISPEVKE ISKRENA HVALA!

Zavod za slepo in slabovidno mladino, Ljubljana, Langusova 16, žiro račun: 50101-603-50407

Odkriti prav to »izgubljeno maso« je naloga vesoljskega teleskopa Hubble, ki ga je NASA izstrelila v vesolje 25. aprila 1990. Vendar so se že pri prvem posnetku, ki so ga sprejeli v centru na Zemlji pokazale težave. Teleskop ni bil dobro fokusiran (slika ni bila ostra). Namesto točke, ki naj bi predstavljala zvezdo, se je na sliki pojavil »zmazek«, velik za celo ločno sekundo. Slika je bila tako popačena, da je bil teleskop popolnoma neuporaben. V naslednjih mesecih trdega dela so računalniški mojstri NASA centra uspeli sliko delno popraviti, vendar to še zdaleč ni bila slika, kot bi jo dobili iz pravilno fokusiranega teleskopa. Nekateri so teleskopu celo nadeli ime - Hubble trouble (Hubble težave).

V NASI so morali začeti resno razmišljati o tem, da na teleskop pošljejo človeka, ki bo ročno izostril sliko. To se je sprva zdelo skorajda nemogoče, vendar Američani ne bi bili Američani, če to ne bi poskusili. In res! Decembra - lansko leto so vesoljski izvrstno opravili svojo nalogo. To je bil prvi pravi praznik za astronome in hkrati eden največjih podvigov v astronomiji. V centru so prišle že tudi prve slike, celo boljše, kot so pričakovali. Tako lahko kmalu pričakujemo vesti o novih odkritjih na poti k spoznavanju vesolja.

PRIMOŽ KOLMAN



### Smučarski tečaj za šolarje

V okviru programa Lipa je v času zimskih šolskih počitnic organiziran prevozni smučarski tečaj za šolarje na Zatrnik. V primeru pomanjkanja snega bo tečaj organiziran na Kobli (umeten sneg). Odhod tečajnikov bo vsak dan od 21. do 25. februarja ob 8. uri zjutraj izpred Partizana Vič, povratek med 16. in 16.30 na isto mesto.

Vse informacije na TVD Partizan Vič, Tržaška 76, telefon 261-078 med 17. in 19. uro.

### Smučarski tečaj na Soriški planini

V času zimskih šolskih počitnic od ponedeljka 21. februarja do petka, 25. februarja bomo organizirali začetni in nadaljevalni smučarski tečaj za osnovnošolce. Prevozni tečaj bo predvidoma na Soriški planini.

Tečajniki se bodo dnevno vozili na smučišče. Odhod avtobusov izpred društva bo vsak dan ob 8. uri, vrnitev pa okrog 17 ure. Smučarsko opremo (smuči in palice) bomo shranjevali v Mojstrani. Zato vas prosimo, da vso opremo primerno označite, da med vožnjo in shranjevanjem ne bo zamenjav. Ne pozabite na varnostne vezi in topla oblačila, za vstop v jedilnico hotela pa potrebujete običajno obutev ali copate.

Cena tečaja za osnovnošolsko mladino znaša okrog 10.000 tolarjev. V ceno je vključen prevoz z avtobusom,